Svar och rittningsanvisningar tll
Olympiad i programmering 1993, kvalificeringsomgang

Svar och rattningsanvisningar
Allmant

For beddmning av uppgifterna anvinds endast rdzz eller fel.
Lis igenom Allmdnna taviingsregler

Programmen tas i tur och ordning in i editorn och kompileras. Uppstar kompileringsfel betraktas
programmet vara fel. Programmet kors med, i vissa fall, givna indata. Om programkdrningen
bryts genom exekveringsfel vid nigot av testexemplen betraktas programmet vara fel. Ger
korningen ett resultat som Gverensstimmer med alla kérningsexemplen betraktas programmet
vara rdtt.

Det dr viktigt att programmet kors i en milj6 liknade den som programmet utvecklats i, samma
pascalversion, samma kompileringsdirektiv och med eller utan flyttalsprocessor (se Allminna
tdvlingsregler)

Vid problem i samband med rittningen 4r det viktigt att det sunda foruftet fir rada!

Uppgift 1

Testa programmet genom f6ljande fyra komingar:

Indata Utdata
Askungen | Fuchsia Begonia
534 7 9 15
1158 11 17 19
1382 15 17 23
2178 21 22 29

Normal kodstorlek: 20

Normal exekveringstid: <1 sek

Uppgift 2

Kontrollera i programkoden att ingen extrasats lagts till och att den eftersokta tilldelningssatsen
liknar denna: EFTER: =TRUNC (2*FORE+0.5) /2;

Kor programmet for foljande virden:

Indata| 324 | 325 | 333 | 350 | 367 | 375 | 3.89
Utdata| 300 | 350 | 3,50 | 3,50 | 3,50 | 4,00 | 4,00

Normal kodstorlek: 10 rader

Normal exekveringstid: <1 sek
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Uppgift 3

. 99733
Korrekt virde skall vara 31746

Normal kodstorlek: 25 rader

Normal exekveringstid: 5 sek

Uppgift 4

Testa programmet med f6ljande tre uppsattmingar testdata:

. 2 | 3 4 5 6 | Avstind |
Indata 0 12 | 20 | 25 [ 35 | 41
Udata | 475 | 1200 | 1925 | 2650 | 3375 | 4100 | 725
Indata 0 3 7 11 15
Utdata | -1,00 | 300 | 700 | 1100 | 1500 4,00
Indata 0 6 8 4 | 19 | 33
Utdata | 000 | 475 | 950 | 1425 | 1900 | 2375 | 475

De tre testexemplen innehdller 6, 5 respektive 6 stolpar. Placeringarna i indataraden ska
producera utdataraden, plus det konstanta avstdndet.

Normal kodstorlek: 50 rader

Normal exekveringstid: 1 sek

Uppgift 5

Programmet har korts 20 gidnger med vardera 10 000 forsék och givit féljande resultatat:

Kor programmet for tre forsoksserier om 5000 forsok. Om mer in ett av forsdken ger ett resultat
utanfor intervallet [19.3%,21.1%] &r det knappt troligt att programmet ar korrekt. Vid
tveksamma fall gor ytterligare exekveringar och 14t sunda fornuftet avgora!

20,55 | 20,55 | 20,65 | 1992 | 20,53 | 20,64 | 18,92 | 20,93 | 1945 | 1947
2086 | 20,11 | 1965 | 1966 | 19,75 | 20,32 | 2091 | 20,31 | 1968 | 2048

Normal kodstorlek: 80 rader
Normal exekveringstid: 1 min (for 5000 forsék)
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Uppgift 6

Ko&r programmet for f6ljande testdata:

Indata Utdata
Rader | Kolum-| Antal Oframkomliga vagar i Antal
| ner sto Vigar |
6 | 6 4 | (22) | (34) | (5.3 (5,5) 22
3 9 6 5 (1,8) (2,2) | (2,6) 3.4) (CN)) (5,7) 16
5 5 1 (3,3) 34
4= 118 0 220

Exempel 2 motsvarar illustrationen i problemhiftet.
Normal kodstorlek: 40 rader

Normal exekveringstid: I sek
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